777

ADDITIONAL ERRATA

TABLES

COL. XXI., LINE 9, for "Valva" read "Vulva."

COL. ,, LINE 26, insert "As 10, for y means Eye."

COL. XXXVIII., LINE 8, add "Twin Serpents."

COL. " LINE 12, add "Twin Serpents."

COL. " LINE 29, add "Crayfish; Beetle."

COL. XLII., LINE 20, add "White Sandal."

COL. LXX., LINE 23, for "Left" read "Right."

Cancel the figure "5" from this column.

COL. CXVI., LINE 1, add "or Yekh."

COL. " LINE 2, add "or Ka."

COL. " LINE 3, add "or Baie."

NOTES

COL. LXXIX., ERRATA, add "(twice)."

COL. LXXXV., ERRATA, delete "(twice)."

Col. XII., in "45" let the "4" be to the draughtsman's right hand.

For "348, 257" read "247, 358." For "47, 58" read "57, 48."

After "apex" add "10." For "78 to 10" read "join 7-10, 8-10." Daath is at the junction of 25, 34. See figure attached. Note that some lines used in construction are not "paths." The figure is left purposely rough to show construction.